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Ata da 74ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 24 de agosto de 2016. 

Presidência da Senhora Deputada Maria del Carmen, ad hoc. À hora regimental, na lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Antônio 

Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Bruno Reis, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, 

David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto 

Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, 

Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor 

Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Rogério Andrade, 

Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, 

Vando, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (55). A Sra. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios dos 

Deputados Sidelvan Nóbrega e Paulo Câmera justificando ausências em sessões plenárias. As Atas 

de 2016, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: 

Sessões Ordinárias – 62ª, 63ª, 64ª, 65ª, 66ª, 67ª e 68ª; Sessão Extraordinária – 12ª; Sessões 

Especiais – 39ª, 40ª e 41ª; e Termo de Abertura do dia 04/08/2016. Oradores inscritos – A Deputada 

Fabíola Mansur registrou o reinício, ontem, das atividades do Hospital Martagão Gesteira na área de 

oncologia pediátrica, parabenizando a Secretaria Municipal de Saúde pela ampliação do contrato que 

permitiu a admissão de novos pacientes. Disse que na próxima semana os membros da Frente 

Parlamentar em Defesa das Santas Casas, Hospitais e Entidades Filantrópicas se encontrarão com 

o Secretário Estadual de Saúde Fábio Vilas-Boas para discutir matérias pertinentes a essas 

instituições. Saudou a Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher da Câmara 

Municipal, Vereadora Aladilce Souza, pela iniciativa de fazer uma sessão especial homenageando as 

28 vereadoras que passaram pela Câmara Municipal de Salvador em 80 anos, ressaltando que as 

mulheres ainda travarão muitas lutas na sociedade brasileira. Finalizou homenageando os soldados 

do Exército brasileiro pela passagem da semana deles, enaltecendo a nobre ação de doarem sangue 

ao Hemoba como parte das comemorações. A Sra. Presidente, constatada a falta de quórum 

regimental para continuidade dos trabalhos, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 



eobs/lfps/msb 

comparecer os Srs. Deputados: Alan Castro, Gika, Jânio Natal, Joseildo Ramos, Marquinho Viana, 

Reinaldo Braga, Robério Oliveira e Robinho (08). 

PRESIDENTE - 

1º SECRETÁRIO - 

2º SECRETÁRIO - 


